
 

ÎNCOTRO SE ÎNDREAPTĂ AMERICA?  (Capitolul 15)     
 
      de Nelu Ciorba 

 
 
„EPISCOPĂ” A BISERICII „REORDINATĂ” CA EPISCOP 

Când e vorba de slujitori ai bisericii la nivel de episcop, priveghetor, păstor, Scriptura este foarte 
clară şi directă atribuind această formă de slujire bărbaţilor. Pavel i-a scris lui Timotei astfel:  trebuie ca 
episcopul (sau: priveghetor.) să fie fără prihană, bărbatul unei singure neveste (1 Timotei 3:1). 
Bisericile din secolul XX au acceptat fără prea mari probleme această formă de slujire, femeii. De fapt 
ignorând directivele date de Scriptură, s-a ajuns la cazuri ca cel prezentat mai jos, ca femeia să se 
transforme în bărbat şi deşi a fost ordinată ca episcopă a cerut să fie ordinată ca episcop. Sigur că 
numele de eipscopă nu e nume biblic, nici măcar dicţionarul limbii române nu mi-l acceptă când fac 
corectarea ortografică a ceea ce scriu.   
          Există uneori situaţii când mi-e greu să le şi aştern pe hârtie, dar sunt realităţi cu care ne 
confruntăm în aceste vremuri din urmă. Ann Gordon, femeie ce a lucrat, că de fapt nu a slujit, pentru 5 
ani în biserica metodistă unită, Sfântul Ioan din Baltimore, USA,  s-a transformat în Drew Phoenix şi a 
cerut să fie reordinată. Oficiali ai bisericii metodiste au numit transformarea din femeie în bărbat  "spiritual 
transformation". Doamne, ai milă de America! Drew a avut şi tupeul când a fost întrebată cine este să 
spună, folosind cuvintele Domnului Isus: “Eu sunt”  
         Biserica metodistă se laudă că „oficial” nu aprobă obiceiurile sodomite. Totodată „oficial” nu are 
reguli scrise referitor la schimbarea de sex, Biblia nemaifiind cartea de căpătâi a bisericii, fiecare face ce 
vrea şi oamenii religioşi ai zilelor noastre o iau razna de tot. 
         Mark Tooley, director al organizaţiei United Metodist Action, parte al Institutului de Religie şi 
Democraţie printre altele a declarat pentru WorldNetDaily. com, ediţia din 26 mai 2007, următoarele: 
„Îmbrăţişăm diferenţele dintre noi ca o expresie sfântă a dragostei lui Dumnezeu pentru toată creaţia. 
Diversitatea noastră reflectă multe faţete ale creaţiei lui Dumnezeu în vieţile noastre, identitatea sexuală, 
orientarea sexuală, rasă, provenienţa etnică şi culturală, statut social, experienţe de viaţă şi educaţie, 
abilităţi mintale şi fizice, nevoi spirituale... Diferenţele ce ni le exprimăm sunt parte din împărtăşirea 
credinţei spirituale şi ne formează pentru maturitate, înţelepciune şi responsabilitate”. Doamne, câtă 
erezie, şi depărtare de adevărul Scripturii. 

  

SEMNE – Esticii 

În prezentarea semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi 
soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie numai Tatăl, direcţii captate în acrostihul SEMNE: 
Seminţiile lui Israel + Erezii + Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului), mă ocup în 
continuare de Estici, Împăraţi ai Răsăritului. Luând ca referinţă, poziţia Israelului pe harta lumii, în partea 
de est pot spune că se conturează tot mai mult Împăraţii Răsăritului, cu dominaţie militară şi economică, 
cu adânci semnificaţii escatologice. Apostolul Ioan prezintă în Apocalipsa începând din capitolul 15 cele 
din urmă şapte urgii ce vor fi vărsate pe pământ continuând în capitolul 16, după urgia a şasea, cu un 
amănunt: Al şaselea a vărsat potirul lui peste râul cel mare, Eufrat. Şi apa lui a secat, ca să fie pregătită 
calea împăraţilor, care au să vină din Răsărit.(Apocalipsa 16:12).  
          Pentru împlinirea unor proorocii escatologice există faze care, Dumnezeu, îngăduie să fie pregătite 
din timp. Una din ele, care se părea de nerealizat în urmă cu 2-3 ani de zile este adunarea la un loc a 
Împăraţilor Răsăritului formând acel imperiu ostil Israelului. Dacă imperiul American s-a dezvoltat pe 
principii relaţionale biblice, Împăraţii Răsăritului şi dezvoltă împărăţiile pe principii corupte. Dacă imperiul 
America este în decădere, imperiul Chinez este în creştere. China fabrică produse din orice, îi dă 
culoarea standard, îi pune o etichetă şi o vinde ieftin, ignorând consecinţele ulterioare suferite de 



consumator. Pentru China important este ridicarea economică la nivel mondial prin mijloace necinstite. 
Formula „scopul scuză mijloacele” este la modă în China. 
          Mă voi ocupa de un aspect al relaţiei Chinei cu restul lumii în domeniul producerii şi exportului 
produselor de igienă dentară, a unor medicamente şi furajelor pentru animalele de casă.  
          China este cel mai mare producător de pastă de dinţi din lume. Autorităţile din Republica 
Dominicană şi din Panama au declarat public, retragerea de pe piaţa comercială a sute de mii de tuburi 
de pastă de dinţi provenită din China, vândute sub marca Mr. Cool şi Excel. Pasta de dinţi cu cele două 
mărci au fost importate din China în Panama, ilegal, iar din Panama au fost vândute în Republica 
Dominicană. Pasta de dinţi cu marca Mr. Cool şi Excel conţinea dietilen glicol, substanţă chimică folosită 
la fabricarea anti-gel-ului de la maşini cât şi în industria cosmetică ca şi o alternativă mai ieftină la 
glicerină. La o anumită concentraţie dietilen glicol-ul, devine foarte toxic şi cu efecte foarte negative dacă 
este înghiţit. 
          În anul 2006 în Panama au murit peste cinzeci de oameni, fiind intoxicaţi cu un sirop de tuse din 
China care conţinea dietilen glicol. 
          Teste ale unor furaje pentru animale din China au depistat contaminarea acestora cu melamină, 
care în concentraţie mare în tubul digestiv devine cancerigen, omorând câini şi pisici în America, unde 
protecţia animalelor este legalizată şi cu repercursiuni drastice la călcarea legii. 
          Multe ţări importatore de produse din China, cumpără aceste produse numai pentru că sunt ieftine, 
ignorând calitatea produselor, patentarea lor ori lansarea lor pe piaţă ca produse verificate de organizaţii 
internaţionale specializate.   
          În luna aprilie 2007, China era în topul listei de refuz a produselor, listă întocmită de FDA, 
infuenţând şi vecinii Mexic şi Canada. În aprilie au fost refuzate peste 257 de produse chineze. Produsele 
refuzate, în limba engleză, sunt următoarele: salted bean curd cubes in brine with chili and sesame oil; 
dried apple; dried peach; dried pear; dried round bean curd; dried mushroom; olives; frozen bay scallops; 
frozen Pacific cod; sardines; frozen seafood mix; fermented bean curd; frozen eel; ginseng; frozen red 
raspberry crumble; mushrooms; frozen catfish; scallops, sardines.  
         În luna mai 2007, paste de dinţi importate din China au fost refuzate fiind contaminate. Tot în luna 
mai 2007 s-a transmis avertismentul în America de a nu cumpăra peşte importat cu eticheta „monkfish” 
fiind contaminat cu tetrodotoxin. Două persoane în Chicago s-au îmbolnăvit consumând supă de peşte 
din China. 
         Şi ca să fie capacul pus al Împărăţiei Chineze din Răsărit, guvernul de la Shanghai a negat că 
produsele sale de export sunt toxice. Da, iată, o Împărăţie bazată pe corupţie, furt şi pe deasupra minte la 
nivel oficial guvernamental o lume-ntreagă, o împărăţie însă care sfidează bunele maniere şi se ridică 
deasupra de tot.   

  

DE LA ELIMINAREA RUGĂCIUNII LA PĂGÂNISM OFICIAL 
 

Universitatea din Edinburgh este una din cele mai vechi şi prestigioase universităţi din Marea 
Britanie apreciată conform evaluării ARWU - Academic Ranking of World Universities în 2005 ca fiind a 9-
a universitate ca reputaţie din Europa. A fost fondată în 1583. În anul 2005 avea cca 30 de facultăţi (şcoli) 
la care studiau cca 24 mii studenţi. 
            În anul 2004, conducerea centrului universitar Scotland's University of Edinburgh, au interzis 
rugăciunea la ceremoniile de graduare ale studenţilor. 
            În 2005, studenţilor din Edinburgh li s-a interzis folosirea Bibliei în cămine considerată a fi o sursă 
de discriminare împotriva studenţilor de alte credinţe. Când Biblii noi au fost puse în camerele studenţilor 
noi-veniţi de organizaţia Ghedeon, oficialii universităţii au considerat că aceasta ar putea ofensa anumite 
persoane şi le-au scos afară. 
           Pe la începutul lunii aprilie 2007 conducerea centrului universitar Scotland's University of 
Edinburgh a refuzat ţinerea unei conferinţe biblice pe tema imoralităţii sodomiţilor. 
           La 30 aprilie 2007, la centrul universitar Scotland's University of Edinburgh a avut loc “Beltane 
Festival” în prezenţa a peste 12 mii de participanţi, conferinţa anuală de păgânism cu subiecte diferite 
incluzând Vrăjitoria în secolul 21, părinţi păgâni, căsătorii păgâne, simboluri păgâne ca şi practici ale 
obiceiurilor antice greceşti. 
           Se poate vedea unde s e ajunge atunci când rugăciunea, Biblia şi chiar creştinismul nu are loc în 



şcolile publice. 
 
 
TERORISMUL CIBERNETIC 
(Capitolul 1) 
 

Începând din acest număr lansez un alt capitol de studiu: Terorismul cibernetic privit în prisma 
escatologiei. Terorismul cibernetic rezultat din convergenţa crimei organizate, a grupurilor teroriste şi a 
grupurilor de fanatici religioşi este într-o fază de cercetare foarte rapidă şi totuşi mai încet decât evoluţia 
reală.  
            Regatul Unit şi aproape toată Europa este subiectul unui susţinut şi efectiv atac al terorismului 
cibernetic. La 24 mai 2007 s-a dat publicităţii cheltuirea a 10 bilioane de lire sterline şi luni de muncă 
susţinută, în Marea Britanie, pentru acoperirea pagubelor produse de terorismul cibernetic. 
            La jumătatea lunii mai 2007 Estonia a avut parte de un dezastru naţional: la nivel de câteva ore, 
fără nici o atenţionare prealabilă, întreaga ţară a fost subiectul unui atac cibernetic, scoţând din funcţie 
site-uri de pe internet la nivel de guvern, ministere, partide politice, bănci, ziare şi reviste. Imediat s-au 
deplasat la Tallinn, cei mai înalţi experţi în terorism cibernetic de la NATO. S-a constatat că atacul 
estonian a fost provocat de un tânăr rus, furios, care a lucrat de unul singur fără implicaţii ale Kremlinului. 
În Estonia nu a murit nimeni dar s-a constatat din nou că terorismul cibernetic este real.  
           În Statele Unite ale Americii la Departamentul de Apărare s-a înfiinţat Joint Task-Force Global 
Network Operations cuînsărcinarea de combatere a terorismului cibernetic. 

 
 
CIP APLICAT CA UN SIMPLU PANSAMENT     
 

A fost o perioadă destul de lungă când nu am mai atacat nivelul de dezvoltare a tehnologiei 
informaţiei folosind RadioFrequency Identification Device. Tehnologia fiind lansată s-a răspândit foarte 
multe la nivel de medicină, marketing, industrie, agricultură, informatică, etc. 
         Săptămânalul „Using RFID”, miercuri 23 mai 2007 a dat publicităţii lansarea pe piaţă a unui cip care 
se aplică ca şi un pansament. Gentag, the Core Institute, a folosit cu succes a „RFID skin patches” sau 
pe româneşte cip-uri de identificare aplicate ca un pansament. Aplicaţia a fost experimentată la o clinică 
de ortopedie. Doctorii au putut să monitorizeze astfel starea unor ţesuturi folosind sensori de măsurare a 
temperaturii, presiunii şi alte date de sănătate. 
         Comunicarea cu cip-ul s-a făcut prin telefonul celular cu o mare precizie a informaţiei colectate. 
         Sunt faze de pregătire pentru perioada când oamenii vor putea fi monitorizaţi rapid şi totodată 
manevraţi după dorinţa celor mai mari.  

 
VA URMA 
Nr.188/Iunie 07 
 


